

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до комунального закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 56 комбінованого типу «Родина»**

01 травня 2023 року

м. Харків

#### **Мета моніторингового візиту:**

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

#### **Склад моніторингової групи:**

регіональний координатор зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Харківській області – Демченко Наталія Вікторівна.

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Демченко Наталією Вікторівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Харківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – Комунальний заклад «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 56 комбінованого типу «Родина» Харківської міської ради (далі – коледж, гуртожиток, МКП), бульвар Жасміновий, 11/2, м. Харків.

Форма власності – комунальна.

Моніторинг проводився у присутності директора закладу Верютіної Олени Олександрівни.

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

#### *Розташування*

ВПО розміщені у двохповерховій будівлі ЗДО.

У пішій доступності знаходиться лікарня, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, аптеки.

#### *Наповненість*

Загальна місткість МКП – 50 місць. В закладі розміщено 30 осіб з числа ВПО, з яких 4 дітей (віком від 6 до 17 років) та 10 осіб пенсійного віку.

#### *Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок закладу освіти.

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Групи в закладі опалюються централізовано, додатково для ВПО надаються електричні обігрівальні прилади. Температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води забезпечується завдяки бойлерам.

Питна вода у гуртожитку забезпечена центральним водопостачанням за допомогою очищувального фільтру.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Наявні альтернативні джерела електроенергії (генератори).

### *Харчування*

Закладом забезпечується 3-х разове харчування ВПО. Є окреме місце, оснащене мікрохвильовою піччю, електрочайником, холодильником та термопотом.

### *Гігієна*

Кожна група забезпечена душовим піддоном, має по 3 маленькі унітази та по 4 дитячі умивальники. Окремі душові відсутні.

Для ВПО послуги прання забезпечуються адміністрацією закладу.

### *Протипожежна безпека*

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на поверхах наявні вогнегасники.

### *Укриття*

Укриття розташоване безпосередньо в підвальному приміщенні закладу.

### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Заклад має доступність для осіб з інвалідністю, але туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільних груп населення.

### *Умови в кімнатах*

Розміщення в групах закладу – від 4 до 7 осіб, кімнати мебльовані (ліжка, шафи, тумбочки), температура в приміщенні в межах норми. Вікна в кімнатах металопластикові.

Умови в закладі комфортні, наявний свіжий ремонт приміщень.

### *Дозвілля*

В приміщенні МКП утворено дитячий простір безпосередньо в групах їхнього розміщення, є іграшки та в деяких стоїть телевізор.

### *Послуги*

Заклад відвідує психолог з БО «Проліска». Заклад має штатного психолога та медичного працівника

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

### *Освіта*

Всі ВПО навчаються дистанційно в місцевих школах, дитячі садки не працюють.

МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безкоштовній основі.

### *Працевлаштування*

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано близько 21 особи.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

**Загальні потреби:** продукти харчування та засоби гігієни.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Харківській обласній військовій адміністрації:**

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»;

- опрацювати питання стосовно облаштування розмежувальних зон відпочинку.

**Регіональний координатор  
зв'язків з громадськістю  
Уповноваженого Верховної Ради  
України з прав людини  
у Харківській області**



**Наталія ДЕМЧЕНКО**